



JPP Kontroverzni model gradnje većina prihvaća



U Koprivnici su vijećnici s 18 glasova „za“ i 2 „protiv“ podržali sporazum o (do)gradnji po JPP-u

Koprivnici, Dubrovniku i Poreču škole po JPP-u

■ Jovanović: Vlada omogućila JPP, a sada je odgovornost na gradovima

Piše: **IVICA KRUIHOBREK**
 ikruhobrek@regionalni.com

- Ovo je povijesni dan za naš grad - naglasio je porečki gradonačelnik Edi Štifanić nakon što je nedavno s ministrom Željkom Jovanovićem, gradonačelnikom Pule Borisom Miletićem, gradonačelnikom Buja Edijem Andreašićem i čelnikom CEI-ja Josipom Borakom potpisao sporazume o (do)gradnju četiriju škola javno-privatnim partnerstvom.

Poreč traži partnera

Natječaj za privatnog partnera očekuje se u travnju, a učenici će 1. rujna 2016. godine krenuti u nove škole izgrađene po europskim standardima. Njihovom gradnjom po principu javno-privatnog partnerstva, kako je ustvrdio istarski župan Valter Flego, profitirat će ne samo učenici, njihovi roditelji te učitelji, već i šira zajednica.

- Vlada je svojom odlukom omogućila javno-privatno partnerstvo, koje se pokazalo 13,5 posto povoljnijim u odnosu na klasični model kapitalnih investicija i održavanja objekata, a sada je odgovornost na gradovima i županijama, na odgovornim i hrabrim ljudima koji moraju donijeti odluke da se krene u realizaciju projekata. Osigurali smo 55 posto sredstava za ukupno 338 školskih objekata u vrijednosti od 6,2 milijarde kuna. Često nas se proziva da ne činimo dovoljno za obrazovanje, no kada smo osigurali sredstva, krenuli smo na prikupljanje ponuda na terenu na što se javilo više od 139, no više od njih

stotinu nije dostavilo tražene informacije - rekao je ministar Jovanović govoreći o projektu „Istarska županija i grad Poreč - škole“ vrijednom 164 milijuna kuna koji su porečki vijećnici prihvatili u prosincu prošle godine.

Kapitalni troškovi dogradnje tisuću kvadrata osnovne škole u gradu Buje iznose 20 milijuna kuna (Ministarstvo 55 posto, Istarska županija 35 i Buje 10 posto), dogradnje dvorane i 1.200 kvadrata osnovne škole u Žbandaju 16 milijuna kuna (Ministarstvo 35 posto, Grad Poreč 51 posto, Županija 15 posto), troškovi gradnje nove

Jovanović: JPP 13,5 posto povoljniji u odnosu na klasični

pulske Medicinske škole na 4,3 tisuće kvadrata procijenjeni su na 50 milijuna (55:35:10), a nove porečke škole površine 2,6 tisuće kvadrata s 23 učionice, kuhinjom, blagovaonicom, čitaonicom i dvoranom na 2,4 tisuće kvadrata procijenjeni su na 78 milijuna kuna (Ministarstvo 50 posto, Grad Poreč 39 posto, Županija 11 posto).

Idu Dubrovnik i Koprivnica

Javno-privatnim partnerstvom dograđivat će se i dvije škole u Dubrovniku, projekt vrijedan 102 milijuna kuna (bez PDV-a). JPP je jedan od dva moguća modela gradnje i osnovne škole u splitskoj gradskoj četvrti Žnjan Pazdigrad. Nakon što su sredinom prošle godine ministar Jovanović, obna-

šateljica dužnosti koprivničkoga gradonačelnika Vesna Željeznjak i koprivničko-križevački župan Darko Koren potpisali sporazum temeljem kojeg država sufinancira 55 posto najamnine za koprivničku Gimnaziju i sportsku dvoranu, prve objekte građene po modelu javno-privatnog partnerstva u Hrvatskoj, krajem prošle godine po istome modelu dogovorili su i projekt „Koprivnica - škole“. Koprivničko Gradsko vijeće je još 2012. donijelo odluku o namjeri provedbe projekta izgradnje, dogradnje i rekonstrukcije školskih objekata na području Koprivnice po JPP-u, a prošlog listopada su vijećnici s 18 glasova za i 2 „protiv“ podržali sporazum koji obuhvaća dogradnju umjetničke škole s rekonstrukcijom i obnovom sinagoge u obrazovne svrhe, zatim rekonstrukciju zgrade OŠ Đuro Ester i izgradnju dvodijelne dvorane te izgradnju škole na Podolicama s dvodijelnom dvoranom i vanjskim terenima. Procijenjena vrijednost projekta „Koprivnica - škole“ je oko 120 milijuna kuna, a konačna vrijednost izgradnje i održavanja kroz 27 godina bit će utvrđena nakon odabira privatnog partnera.

- Čestitam vam na brzini i kvaliteti pripreme projekta jer je on prvi u Hrvatskoj s kojim krećemo te vam zahvaljujem jer je ovo model kojim ćemo omogućiti misiju Ministarstva, a to je da Hrvatska bude društvo jednakih šansi za sve, a to je upravo kvalitetno obrazovanje - rekao je prilikom potpisivanja sporazuma Jovanović dodavši da projektima u obrazovanju kreće „hrvatska investicijska oluja“.